

2025 年 1 月

INEOS“Speak Up”隐私通知

数据控制者简介和相关信息

INEOS Holdings Limited（以下简称 "**INEOS**"、"我们"或 "我们的"）建立了一个名为 "**Speak Up**" 的举报系统和举报热线。INEOS 是处理通过 "Speak Up" 系统提供的个人数据的数据控制者。本 INEOS Speak Up 隐私通知（以下简称 "**通知**"）介绍了如何以及为何收集和处理与 Speak Up 有关的个人数据。根据适用的隐私法向个人提供有关个人数据处理的信息是为了遵守我们的法律义务。

对于您通过 "Speak Up" 提供的信息，INEOS 是控制方/责任方。但是，您举报中的个人数据可能会根据需要与 INEOS 集团的其他实体共享，包括（在相关情况下）作为您雇主的 INEOS 实体，以便妥善调查和解决所举报的问题。如有必要，其他 INEOS 实体也将作为您个人数据的控制者。

Speak Up 是一项免费的保密在线举报服务，可通过该服务举报和调查潜在的不道德、非法或不安全行为和做法。该服务由一家外部服务提供商特拉华州公司 NAVEX Global, Inc.（以下简称 "**NAVEX**"）代表我们独立管理。

本通知是对可在线获取的 [INEOS 隐私政策](#) 的补充，INEOS 员工隐私通知可随时提供给 INEOS 员工（无论是通过 INEOS 内网还是其他方式）（统称为 "**隐私通知**"）。除了本通知中列出的内容外，隐私通知的内容同样适用于 "Speak Up"。如果本通知与其他 INEOS 隐私通知之间存在任何冲突或不一致，应以本通知的条款为准。

如果您对本通知有任何疑问，或对您的个人数据有任何疑虑，或希望行使与 "Speak Up" 系统有关的隐私权，请联系 dataprivacy@ineos.com。

收集和处理哪些个人数据和信息？

在进行举报时，"Speak Up" 会收集以下个人数据和信息，这些数据和信息可能与举报人和举报中提到的任何人有关：(a) 您的姓名、员工编号、工作职能和联系方式（除非您匿名举报）以及您与 INEOS 的关系；(b) 您所关注的问题、潜在不当行为或事件的描述，以及您希望就该事件提出的任何个人意见的详情；(c) 在对举报进行调查过程中可能生成和处理的任何其他个人数据。



如果举报涉及您被指控的行为或参与特定事件或实践，在适用法律允许的情况下，Speak Up 将记录您的姓名、别名或昵称、职能描述和联系信息。Speak Up 将记录有关所举报指控的信息。这可能包括被指控或证实的刑事犯罪信息。

在通过 "Speak Up" 进行举报时，请不要提供任何与您或他人有关的**敏感数据**，如种族或民族血统、政治观点、宗教或哲学信仰、工会会员身份、健康数据或与个人性取向和偏好有关的数据，或与刑事定罪和犯罪有关的数据，除非这些信息对您的举报至关重要。任何意外或错误提供的此类信息都将被立即删除。

所有通过 "Speak Up" 系统收集到的个人数据将由 NAVEX 和我们进行保密管理，仅在以下情况下披露。

INEOS 认识到，在举报的过程中，个人可能不希望暴露身份。在这种情况下，我们将尽一切可能保护他们的身份，未经他们同意，我们不会透露他们的身份。如果事实证明无法在不透露其身份的情况下解决问题，调查小组将与他们讨论是否继续以及如何继续。但是，在某些情况下，我们无法绝对保证保密性，因为调查本身可能会暴露信息来源，举报人的陈述可能需要作为指控犯罪者的证据的一部分，或者在稍后阶段的法律诉讼中可能需要该人出庭作证。

我们如何处理您的个人数据且法律依据为何？

Speak Up 获取的个人数据将用于调查、解决举报、采取适当措施解决所提出的问题、防止今后出现类似问题以及管理 Speak Up 系统。在某些国家，INEOS 有法律义务维护此类性质的举报热线，处理您的个人数据是履行该义务所必需的。在其他情况下，INEOS 对于提供举报求助热线有法定权益，以便在本通知和《[INEOS Speak Up 程序规则](#)》概述的范围内举报问题，INEOS 会采取措施，确保求助热线的公平运作，并减轻对您的权利和自由的任何不利影响。如果您在某些地区（不包括欧洲经济区或英国），我们对您个人数据的使用可能基于您的同意，具体如下。

只有在适用法律授权的情况下，"Speak Up" 系统才会处理敏感数据（如上所述）。例如，与工作场所歧视有关的指控可能需要处理敏感数据，以履行就业、社会保障和社会保护法律领域的义务和特定权利，或维护重大公共利益。通过 "Speak Up" 系统提出的某些指控可能构成犯罪活动指控，我们将基于重大公共利益和适用法律处理此类数据，例如，防止或发现工作场所的非法行为。

谁可以访问您的个人数据？

您提供的个人数据和信息将存储在一个数据库中，该数据库位于美国，由 NAVEX 托管和运营。NAVEX 已与 INEOS 签订合同，承诺根据适用法律保护您所提供的信息的安全。在适用法律允许的范围内，您提供的个人数据和信息可能会被 INEOS 的相关授权人员（以及在必要的情况下，其第三方服务提供商和顾问）访问和使用，在每种情况下，都是在需要知情的基础上处理和调查您的举报、采取纠正措施、启动纪律

处分或法律执行程序，或用于本《通知》中所述的其他目的。此类授权人员可能包括人力资源、财务、业务咨询服务、法律、道德和合规职能部门的人员、高级管理人员、外部顾问（例如法律顾问和法证公司），和/或在有限的情况下，NAVEX 的技术人员。这些个人可能位于美国、欧洲、英国和其他地方。

根据举报的主题和后果，可能有必要向其他第三方披露您的个人数据，特别是警察、法院和/或其他执法和监管机构。接收和处理个人数据的相关机构可能在您工作的国家或其他国家。在刑事、纪律或监管调查中，如果需要披露，INEOS 会尽量提前通知您，除非这样做会妨碍正在进行的调查或法律或监管执行程序。

出于上述原因，报告中提供的个人数据和信息可能会被转移到您的就业国或母国之外。我们会采取保障措施，包括通过合同承诺，确保您的个人数据得到充分保护，根据适用法律，您可能有权获取这些保障措施。

我们会将您的个人数据保留多长时间？

举报中提供的个人数据的保存期限为处理和调查您的举报所需的时间，或（如适用）采取任何必要的补救措施所需的时间，在每种情况下，保存期限均不得超过适用法律所允许的时间。为了行使、确立或维护我们的法律权利（例如，面对质疑或潜在或实际诉讼）以及履行任何相关法律义务，我们可能需要将您的个人数据保留更长时间。在存储期结束时，您的个人数据将被删除或不可逆转地匿名化。

如果举报不属于 "Speak Up" 系统的受理范围，或举报因其他原因无法受理，举报中提供的任何个人数据都将根据适用法律，在可行的情况下尽快删除或不可逆转地匿名化。

您在个人数据方面的权利？

根据适用法律，您可能对通过 "Speak Up" 系统提供的个人数据拥有某些权利。这些权利可能包括要求：
(i) 删除与您相关的个人数据；(ii) 限制或反对处理与您相关的个人数据；和/或 (iii) 获得通过 Speak Up 系统保存的您的个人数据的副本。此外，如果您是被举报的一方，您可以更正不准确或不完整的个人数据，或获取与举报有关的信息，但举报人身份信息除外。行使这些权利有一定的条件和限制，因此，INEOS 可能没有法律义务满足您的要求。在某些情况下，为使 INEOS 能够满足这些要求，需要支付一定的费用。

如需提出此类要求或投诉，请联系 dataprivacy@ineos.com。虽然您也有权向相关数据保护机构提出投诉，但 INEOS 鼓励您首先与我们联系，以解决您的问题。如果您是 INEOS 员工，根据您所在的地区，您可以在 INEOS 员工隐私通知中获得更多有关您在当地可享有的权利以及 INEOS 使用您的个人数据的信息。



变更通知

INEOS 可根据适用的隐私法随时更改或更新本通知。如果我们根据适用法律的规定改变了数据保护方法或修改了所提供的有关您个人数据处理的信息，您将会被告知这些变更或了解到我们已经更新了隐私通知或本声明。